

Vážený pan

V Brně dne 19.02.2019

Č.j. UDH-562/2019

### Sdělení o poskytnutí informace

Dne 05.02.2019 obdržel Úřad pro dohled nad hospodařením politických stran a politických hnutí (dále jen „Úřad“) Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí následujících informací:

- 1) kterým dnem, měsícem a rokem služební orgán změnil osobě jmenované ke dni 1. prosince 2017 na služební místo vedoucího oddělení kanceláře předsedy úřadu podle Oznámení o vyhlášení výběrového řízení na služební místo vedoucího oddělení kanceláře předsedy úřadu ze dne 14.7.2017, č.j. UDH-420/2017 (dále jen „Oznámení“) dobu trvání služebního poměru na dobu neurčitou a na základě jaké právní skutečnosti se tak stalo, a
- 2) kterým dnem, měsícem a rokem osoba, která je zařazena od 1. prosince 2017 dosud na pozici vedoucího oddělení kanceláře předsedy úřadu podle Oznámení splnila podmínku změny trvání služebního poměru na dobu neurčitou úspěšným složením zvláštní části úřednické zkoušky z oboru Legislativa a právní činnost.

Ve smyslu zákona o svobodném přístupu k informacím Úřad k jednotlivým bodům Vaší žádosti uvádí následující:

Rozhodnutí o změně služebního poměru vedoucího oddělení kanceláře předsedy Úřadu na dobu neurčitou nabylo právní moci dne 21. září 2018. Důvodem vydání rozhodnutí o změně služebního poměru na dobu neurčitou bylo úspěšné složení úřednické zkoušky z oboru služby č. 75. Ochrana utajovaných informací a z oboru služby č. 78 Organizační věci státní služby a správa služebních vztahů státních zaměstnanců, příslušníků bezpečnostních sborů a vojáků z povolání, a dále změna oborů služeb systemizovaných v souvislosti s daným služebním místem, kdy obor služby č. 29. Legislativa a právní činnost byl z oborů služeb systemizovaných na služební místo *vedoucí oddělení kanceláře předsedy Úřadu* odebrán. Na základě těchto skutečností byly naplněny podmínky pro změnu služebního poměru dle ustanovení § 42 zákona č. 234/2014 Sb., o státní službě, ve znění pozdějších předpisů.

Mgr. Ivo Kousal  
vrchní rada  
vedoucí oddělení kontroly a správního řízení